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1. Rodzina Rodzyniaków wybrała się na afrykańskie safari. Siedząc    
    w samochodzie, obserwowali sawannę. Udało im się zobaczyć 12 żyraf, 
    10 słoni, 2 nosorożce, a także stado antylop składające się z 18 osobników. 
    Ile zwierząt wypatrzyli na sawannie Rodzyniakowie? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

2. Nagle zza skały wyskoczyła lwica i ruszyła w pogoń za zwierzyną. Ile stworzeń 
     uciekło, jeśli na sawannie pozostało 10 słoni, 9 żyraf i 2 nosorożce? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

3. Dojeżdżając do wodopoju, Rodzyniakowie mogli podziwiać kolejne zwierzęta. 
    Łącznie turyści wypatrzyli tam aż 50 osobników. Ile spośród nich było 
    zebrami, jeśli resztę stanowiło stado 17 flamingów oraz grupa 18 pawianów? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 

4. Ile zwierząt znalazło się przy wodopoju, jeśli pawiany odeszły, a ich miejsce 
    zajęło 15 bawołów? 
 

Obliczenia: .................................................................................... 

Odpowiedź: ................................................................................... 
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